

Mišustin oznamuje otřesy ruské vlády

RT rt.com/russia/597413-pm-mishustin-gouvernement-reshuffle

Premiér předává několik funkcí v kabinetu krajských guvernérů

Ruský premiér Michail Mišustin hovoří ve Státní dumě 10. května 2024. © Sputnik / Alexander Astafyev

Ruský premiér Michail Mišustin v sobotu představil své první volby do nového kabinetu, který má projít zásadní změnou. V pátek bylo oznámeno, že Mišustin, který vede vládu země od roku 2020, si svůj post zachová.

Úřadující místopředseda vlády a ministr průmyslu a obchodu Denis Manturov se stal prvním místopředsedou vlády. *„Vylepšený status vicepremiéra odpovědného za průmysl je způsoben důležitostí zajištění technologického vedení, jak je uvedeno v novém květnovém dekretu podepsaném prezidentem [Vladimírem Putinem],“* vysvětlil mluvčí vlády Boris Beljakov.

V nové vládě bude také vytvořena nová pozice vicepremiéra, jehož úkolem bude konkrétně rozvoj dopravy a logistiky. Někdejší ministr dopravy Vitalij Saveljev byl obsazen do této role.

Kabinet má obsahovat mnoho nových tváří; několik krajských hejtmanů bylo povýšeno. Například guvernér Kurska Roman Starovoyt byl zvolen jako nástupce Saveljeva ve funkci ministra dopravy.



„Roman Starovoyt má rozsáhlé politické a manažerské zkušenosti, které se mu budou hodit při jeho práci jako šéfa jednoho z klíčových federálních ministerstev,“ vysvětlil Beljakov a dodal, že guvernér vedl v letech 2012 až 2018 ruskou federální silniční agenturu Rosavtodor.

Dalším regionálním šéfem, který dostal místo ve vládě, je guvernér Chabarovské oblasti Sergej Civilev, kterému bylo svěřeno vládnutí na ministerstvu energetiky. Guvernér Kaliningradu Anton Alichanov byl vybrán, aby nahradil Manturova ve funkci ministra průmyslu a obchodu. Michail Děgtjajev, guvernér Dálného východu Chabarovské oblasti, bude řídit tamní ministerstvo sportu.

Seznam jmen nových kabinetů nezahrnuje nové výběry pro ministerstva vymáhání práva, pro mimořádné události nebo ministerstva obrany, protože tito úředníci jsou vybíráni jiným postupem. Tito ministři jsou uvedeni přímo prezidentem do horní komory parlamentu, Rady federace. Očekává se, že nová jména budou předložena zákonodárnému sboru do 15. května, uvedla na začátku tohoto týdne předsedkyně orgánu Valentina Matvijenková.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

[Michail Mišustin](#)[Rusko](#)

